

**ÚDH**

Úřad pro dohled  
nad hospodařením  
politických stran  
a politických hnutí

### **24.3.2022, Brno: Nejvyšší správní soud zrušil další politickou stranu a 7 subjektům pozastavil činnost.**

NSS vyhověl dalším návrhům, které mu předložila vláda na základě dvou [podnětů Úřadu pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí](#) a rozpustil další politickou stranu a sedmi politickým subjektům pozastavil činnost. V předešlých týdnech NSS rozpustil šest politických stran a hnutí a 32 pozastavil činnost.

Zatím poslední, v řadě již sedmou rozpuštěnou politickou stranou je Demokratická strana Československa. Její činnost na základě podnětu ÚDHPSH pozastavil soud už dříve, ale ani pak strana svá pochybení nenapravila. Z toho důvodu NSS její činnost definitivně ukončil a poslal ji do likvidace.

Nově pozastavené politické subjekty jsou:

*Alternativa pro Česko*

*ČESKÝ POLITICKÝ STŘED*

*Konzervativní aliance 2014*

*Nezávislá iniciativa (NEI)*

*Občanská konzervativní strana*

*Pro Česko*

*Pro Prahu*

Důvodem pozastavení činnosti dalších sedmi subjektů bylo stejné, jako u 32 předchozích. Nedodržovaly zákonné povinnosti.

*„Jednalo o povinnost předkládat úplné výroční finanční zprávy Úřadu pro dohled nad hospodařením politických stran a hnutí, a to včetně zprávy auditora o ověření účetní závěrky. Pozastavené politické subjekty ještě mají šanci svá pochybení napravit. Pokud tak ale do jednoho roku od výroku NSS o pozastavení jejich činnosti neučiní, hrozí jim likvidace“, vysvětluje předseda úřadu Vojtěch Weis.*

K dnešnímu dni NSS rozpustil 7 politických subjektů a 39 pozastavil činnost. V jednom případě bylo řízení zastaveno z důvodu zpětvzetí návrhu vládou, protože došlo k dobrovolnému rozpuštění. O zbývajících třech návrzích vlády na rozpuštění nebo pozastavení činnosti politických stran a hnutí z celkových 50, které na základě podnětu ÚDHPSH navrhla vláda, rozhodne soud v následujících dnech.

#### **Pro více informací kontaktujte:**

Luisa Divišová, tisková mluvčí ÚDHPSH

E: [luisa.divisova@udhpsch.cz](mailto:luisa.divisova@udhpsch.cz)

M: +420 731 912 956